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Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou
Aegis Law
Advokátní kancelář Aegis Law, jedna z nejrychleji rostoucích kanceláří na trhu právních služeb,
oznámila povýšení advokátky Paulíny Stedl na pozici vedoucí advokátky. Tento krok je výsledkem
jejího dlouhodobého vynikajícího přínosu k rozvoji kanceláře a zároveň znamená důležitý milník
nejen pro její kariéru, ale i pro kancelář. Paulína Stedl se zaměřuje zejména na korporátní právo,
fúze, akvizice a soudní spory.

„S Paulínou spolupracuji od doby, kdy byla studentkou druhého ročníku. Vidět, jak ze šikovné
a  talentované  studentky  vyrostla  za  pár  let  kolegyně,  která  vede  tým  lidí  a  vyjednává
transakce, je úžasný pocit. Jsem moc rád a vážím si toho, že jsem byl u toho, a že Paulína roste
s námi,“ uvedl partner Aegis Law Jan Krampera.

„Velmi  si  vážím  důvěry  kolegů  z  Aegis  Law.  Novou  roli  nevnímám  jako  odměnu  za  uplynulé
roky,  ale  jako  výzvu  a  závazek  do  budoucna.  Věřím,  že  s  podporou  skvělého  týmu  a  důvěrou
našich klientů společně posuneme Aegis Law ještě dál. Těším se, že k tomu budu moci aktivně
přispět.“ dodala Paulína Stedl.

Již čtyřicetičlenný právní tým Aegis Law nabízí právní služby ve všech klíčových oblastech práva,
zejména v oblasti práva obchodních společností, pracovního práva, soudních sporů a mezinárodních
arbitráží, fúzí a akvizic, restrukturalizací a insolvencí, stavebního práva, regulatoriky a práva
nemovitostí včetně podpory developerských projektů. Tři roky od svého založení kancelář reportuje
za minulý rok obrat již ve výši přes 60 mil. Kč a růstové ambice má i v roce letošním. Kromě toho
byla v roce 2024 oceněna v několika kategoriích v rámci prestižních mezinárodních žebříčků
Chambers, Legal500, IFLR1000 a Právnická firma roku, kde mimo jiné znovu zvítězila v kategorii
pracovního práva.

Paulína Stedl 

http://www.aegislaw.cz
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Další články:
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
LEAGLE.ONE: Ochrana oznamovatelů – od kdy platí?
Schönherr Praha jmenuje nového partnera a čtyři counsely v rámci strategického rozvoje
kanceláře
LEAGLE.ONE: Sporný rozvod – Jak postupovat a proč si vybrat rozvodového advokáta
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